

图片导读



从灰暗泥泞到光明
灿烂(第一版)



妻子被北京警察害死
武阳下落不明(第四版)



哈尔滨戒毒所电击致死
刘木玲(第六版)



加拿大省滑铁卢市感恩节的美好礼物(第七版)

法轮功学员在爱尔兰起诉李长春酷刑等罪行

来自澳洲的戴志珍和其他几名法轮功学员，九月二十七日在中共政治局常委李长春访问爱尔兰的第二天，向都柏林地区刑事法院提出刑事控告，控告李长春在担任广东省委书记和政治局常委期间指挥并实施对法轮功修炼者的酷刑、杀害、非人道的虐待和群体灭绝等罪行。

法院于当天下午四点正式受理该案。按照爱尔兰《刑法(联合国反酷刑公约)法案2000》和爱尔兰《群体灭绝罪法案(第28号/1973)》的规定，原告和酷刑罪的被告在提诉时都在爱尔兰，无论原告被告是否具有本国国籍，爱尔兰法庭都有司法管辖权，群体灭绝罪方面，按照国际人权法的实践，无论被告是否为本国人或犯罪行为是否在本国发生，爱尔兰法庭亦具有管辖权。



图：起诉李长春的原告戴志珍和爱尔兰法轮大法协会代表赵明在爱尔兰刑事法庭。

被告李长春在担任广东省委书记期间主导对法轮功的灭绝迫害。根据法轮功学员的刑事诉状中说，

追查迫害法轮功国际组织的报告，李长春在广东省境内指挥并实施对法轮功修炼者的迫害，手段残酷，包括将数百名广东法轮功修炼者送进劳教所，令他们遭受了不人道的洗脑、酷刑和杀害。

原告戴志珍的丈夫陈承勇因修炼法轮功二零零一年在广东省被迫害致死，戴志珍带着怀抱中的女儿四处奔波，八方求告，才在八个月后在澳大利亚政府的帮助下得到了丈夫的骨灰。根据明慧网的不完全统计，自江泽民发起对法轮功的迫害以来，广东省始终是严重迫害的省份之一，截至二零一零年九月为止，至少有七十六名法轮功学员被迫害致死。

法轮功学员的代表律师指出，作为政治局常委期间负责中共整个宣传喉舌的李长春，在实施中共的

镇压和灭绝法轮功的政策中担任关键角色，他所操控的中共宣传工具通过持续的、彻底的、广泛的、官方和非官方的宣传方式将法轮功妖魔化，从而鼓动不明真相的中国民众仇恨法轮功，并同时指挥公安局、劳教所、监狱和精神病院的警察肆意非法拘留、残酷地攻击、酷刑折磨那些坚持自己信仰的法轮功修炼者。

九月二十七日，法轮功学员一早就在总理府正门前打开怨办元凶的横幅静候抗议，并打出“法办李长春”的标语。下午一点左右，中共代表团的车队疾驰而来，但由于惧怕法轮功学员在正门口抗议，车队绕道从总理府后面的议会大门匆忙溜进。就连在正门守候的爱尔兰 RTE 国家电台对此举也称“不正常”。

欧中峰会揭露中共迫害 欧议副主席支持 乡亲们称颂的好医生遭摧残

在欧中峰会期间，法轮功学员十月六日在布鲁塞尔欧洲理事会外举办活动，抗议中共持续残酷迫害法轮功。欧洲议会副主席麦克米兰-斯科特(McMillan-Scott)派代表到场表示支持。人权无疆界主席也来到集会现场发言。美联社、路透社等多家媒体进行了采访。

来自芬兰的法轮功学员金昭宇为营救母亲陈真萍来到现场。陈真萍因修炼法轮功被中共非法抓捕，现今被关押在河南省新乡市女子监狱，被判刑八年。金昭宇讲述了修炼法轮功的妈妈在累计八年的非法关押中所遭受的摧残。就在十几天前她还收到一封来自郑州国安警察的电子邮件，



图：欧洲议会副主席麦克米兰-斯科特(McMillan-Scott)的代表发言

信中明目张胆地威胁她说，她如果再继续为母亲呼吁，将对她母亲不利，她母亲身体已经非常不好。金昭宇大声疾呼：“中共十几年对法轮功的迫害从来没有停止过。呼吁大家关注我妈妈：陈真萍。”

比利时法轮大法学会主席尼克拉·绍尔在新闻发布会上发言，他介绍说，法轮功也叫法轮大法，是以“真、善、忍”为原则的一种修炼方法。就是这样一群遵循“真善忍”的好人却被中共政权持续残酷迫害达十一年之久。他指出：到目前为止，在中国能够核实的就有三千四百零六名法轮功学员被迫害致死，被非法关押和酷刑折磨的法轮功学员无计其数。

他呼吁，欧盟首脑应借欧中峰会向中国当局提出正当要求，中共政权必须立即释放所有被关押的法轮功学员，停止恶意中伤、任意拘留、酷刑迫害法轮功的反人类行径。

(明慧网通讯员黑龙江报道)二零零九年七月十二日早晨，在黑龙江省肇东市公安局副局长范晓光指使下，东发乡派出所所长张清泉和几名警察绑架了本乡的好医生、法轮功学员周文生，当地的乡亲们得知后非常痛心，村领导、村民七百多人联名签字画押，要求政府放人。然而，范晓光等人不讲法律，不顾民众的呼声，将周文生非法判刑三年。

自从周文生被枉判以来，他的妻子领着五岁的女儿凄苦度日，而当地百姓也失去一位好医生，这给周的家庭和当地百姓带来了诸多不便，乡亲们大骂中共没有人性，贪污腐败、专门迫害好人。

在看守所遭摧残
在周文生被非法关押在肇东市看守所期间，当地“六一零”(中共为迫害法轮功而专门设立的非法机构，凌驾于公检法之上)授意看守所内的狱霸郑永波对其残酷迫害。周文生遭到弹眼球、腮炮等迫害，满脸是血，当晚被送到医院检查后又送回看守所。两次被胁迫到肇东市结核病医院检查，看守所所长是任建升。周文生原来体重一百四十多斤，现在只剩下不到一百一十斤，原来健康的他被折磨得面无光泽、口腔溃疡，还生了痔疮，额头有一块伤疤。

在呼兰监狱受迫害
目前，周文生仍被非法关押在哈尔滨市呼兰监狱三监区遭受迫害。周文生拒绝干奴役活，只炼功，狱警因此不让他说话、不让他接见亲人，不让他往家打电话。

恶警吕允磊是呼兰监狱三监区中队长，八月十一日上午九点五十五分，他强迫周文生罚站、反



图：周文生

省、背所谓“三十八条”监规。周文生不配合，他猛推周文生，把周推倒，头碰撞到铁门上撞了个包，后又说些污蔑法轮大法的话，后来又强迫周文生罚站，持续半个月。

乡亲们称颂的好医生
周文生一九七八年出生于黑龙江省肇东市东发乡榆树村。修炼前常年失眠、血尿等疾病，用了大量药物治疗，也练过其它气功，却始终不能治愈。在这种情况下，他有缘于一九九九年春开始修炼法轮大法。修炼后，判若两人，长期折磨他的病症全部消失。

周文生于二零零二年开始行医，行医期间，一直都按“真、善、忍”要求自己，无论严寒酷暑、无论病人有钱没钱，他都真心真意为患者治病，老百姓亲切的叫他“周一针”，因为他给患者看病药量足，诊断准，多数头痛、感冒一针就好，从不多收、多挣老百姓一分钱，这样老百姓既省钱、又减少了病痛折磨。

旧金山哥伦布日大游行的华裔队伍

一年一度的旧金山哥伦布日庆祝大游行于十月十日在旧金山举行。旧金山湾区的法轮功学员应邀参加，这是法轮功学员第八次受邀参加哥伦布日游行。游行主办者表示，法轮功学员的参加让他们感到荣耀。

中午十二点半，游行从旧金山著名的旅游景点渔人码头出发，经过哥伦布大道，穿过意大利城，最后抵达华盛顿广场，全程历时约三个多小时。

游行委员会主席Don Casper介绍说，旧金山哥伦布日游行是北美历史最悠久的意大利活动，从一八六九年就开始了。自那时起，旧金山意大利裔美国人每年都举行庆祝游行。今年已经是第一百四十二届了，共有



一百三十八个队伍参加了游行。

Casper说：“法轮功学员的游行队伍能参加哥伦布日游行，让我们感到荣耀。法轮功的队伍色彩亮丽，给人祥和的感觉。天国乐团步调一致。他们是整个游行活动中一支美妙的队伍。法轮功炼功队和花车，不仅色彩绚丽，而且给人带来思考。让你能从中学到东西。”

许多观众一早就等在游行经过的道路两旁。被观众称为“乐队就应该象法轮功乐队这样”的天国乐团在哥伦布日游行中受到热烈欢迎。当法轮功天国乐团演奏《法轮大法好》乐曲经过时，意大利后裔保尔举起右手向乐队敬礼。他表示，法轮功学员的乐队演奏的很壮观，非常壮观。